

# 安徽福彩今年发行突破 25 亿元

2010年12月30日,注定是安徽福彩发展史上值得铭记的一天。截至当日上午10时30分,安徽福彩2010年发行成功跨越25亿元,筹集福彩公益金近8亿元,创下了历史新高。喜讯传来,省民政厅第一时间发来贺信;省民政厅党组书记、厅长吴旭军、副厅长王佛生、厅办公室主任宋仁贵一行专程赴省福彩中心表示祝贺,并对坚持在福彩工作一线同志表示慰问。  
沈富



## 彩民·故事

### 厨师爱买双色球 厨房里琢磨出 33 万

12月26日晚,位于马鞍山市当涂县姑孰镇梅塘路的第34050178号福彩投注站,中出一注双色球二等奖,奖金高达32.9万元。

幸运的中奖者孟先生(化姓)是名酒店厨师,两年前就开始投注双色球了,他非常喜欢这个玩法。孟先生说,作为工薪阶层,他投注双色球很有计划性,感觉好的时候,就多买几注,感觉不是很好的时候,就买个一两注。

投注双色球这两年来,孟先生每期都认真研究号码。可是他研究号码与一般彩友不一样,别人是在投注站或者在家里研究号码,而他则是在厨房里研究。由于工作的原因,他就把研究号码的地方放到了厨房里,一闲下来就研究研究号码走势。结果12月26日当天,他在厨房产生的灵感击中了双色球第151期的二等奖,收获了近33万元奖金。孟先生很激动,他说自己是山东人,来马鞍山两年多了,很喜欢这个城市,现在中了奖,终于可以在马鞍山安家了。路昊

### 彩民小胆拖擒 33 万

12月27日上午,安庆市福彩中心来了一位彩民廖先生(化名),他中得双色球第2010151期二等奖,共获奖金33万余元。据廖先生介绍,他已有3年彩龄,经常买彩,都采取胆拖投注式投注,红胆4个号,红拖4个号外加1个篮球,就是这个复式令他中得了1注二等、4注四等奖和1注五等奖。黄先生说平时忙都没什么时间买彩票,那天周六刚好经过彩票店,就进去看看走势图,写下这组号码,周日晚上看到开奖号码后经过查对才知道自己中了二等奖,“当晚很高兴,一夜都没睡好!”牟静

### 女子中 545 万彻夜难眠 心太急次日便领奖

12月28日晚,双色球第2010152期开奖,当期一注545万元头奖花落吉林,被一位女彩民中得。12月29日下午2时许,这位中奖女子匆匆现身领走了奖金。据了解,这位大奖得主是一位年轻女性,除中得这注一等奖外,还中得3注二等奖,奖金共计576.8912万元。据该女士介绍,她不是经常购买彩票,竟然也可以中得这么大的奖,可谓是超级幸运。在得知自己中奖后,她激动得一夜未眠,所以第二天就来领奖了。钟才

## 我省福彩发行突破 25 亿元

安徽福彩一直以来秉承安全运行、健康发展的总体思路,始终践行福彩“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨,全体福彩人顽强拼搏,努力进取,连年实现突破,尤其2010年省、市各级福彩克服重重困难,顶住各种压力,最终实现了历史性的突破,跨越25亿元,比2009年全年福彩

发行净增5亿元。我省电脑票、中福在线、即开票全面发展,三驾马车齐头并进,呈现了多票种百花齐放的良好形势。安徽福彩全年发行实现了安全运行、健康发展的大好局面,这为未来我省福彩的发展奠定了坚实基础。

这一成绩的取得,得益于中彩中心的

精心指导;得益于省民政厅的正确领导;得益于各级民政人的关心、支持和厚爱;得益于全体福彩人的不懈努力、顽强拼搏;得益于全体彩票从业者付出的辛勤汗水;更得益于全省广大彩民朋友对公益事业

的无私支持和殷殷爱心。

## 省民政厅发贺信,厅长慰问

省民政厅在贺信中说:2010年,注定是福利彩票发行工作加压奋进、勇攀高峰的里程碑式的一年。在这一年里,厅党组审时度势,科学决策,全力推动,加强领导;各级民政部门和福利彩票系统始终坚持科学发展,强化管理,规范运作,安全发行,全体福利彩票员工开拓创新,顽强拼搏,不怕困难,勇于突破。成绩再一次证

明:有厅党组和各级民政部门的正确领导,全省福利彩票系统一定能够变被动为主动,变压力为动力,实现福利彩票发行工作新的突破。

民政厅厅长吴旭军在慰问省彩票中心全体员工时对福彩全年工作给予了高度肯定。他说,福彩中心和福彩事业的发展有目共睹,12月30日全年发行

突破了25亿元,可喜可贺。在此,除了感谢各级民政和福彩人的努力拼搏外,他特别想感谢全省广大彩民朋友的无私爱心和踊跃参与,正是因为有了彩民朋友的无私奉献,才有了各类困难群体受益于福彩公益金程度和范围的增加,才有了福彩公益事业取之不竭的爱心源泉。

## 吴旭军厅长勉励“福彩人”

吴厅长在讲话中强调,首先要把福彩事业作为一项光荣的事业来做。随着社会体制的不断完善和社会经济的不断进步,社会涌动的爱心会越来越大,福彩事业的壮大将成为社会调剂和爱心参与的有效手段,是牵动社会民众之间感情的纽带。这无疑对推动和谐社会的发展起着不可替代的作用。其次,福彩的发行要遵循市场规律。福利

彩票的发行要按照市场的理念、营销的理念、创新的理念去运行。因此各级组织、尤其是各级民政人一定要创新思路,解放思想,理解和支持福彩的发行工作。再次,要清醒地认识福彩发行面临的新情况、新问题。随着彩票事业的发展,我们将面临诸多新问题,如我省经济的发展,人均购票的状况,这不仅有了更广阔的空间,更有诸多新的挑战。

最后,吴厅长强调,要进一步加大各级福彩中心队伍建设、系统建设和基础建设。只有注重基础的提升、素质的提升、思路的提升、技术和系统的提升才能把福彩事业推向一个新的高度。

12月30日,厅长吴旭军、副厅长王佛生、厅办公室主任宋仁贵一行在省福彩中心主任程玉华的陪同下还兴致勃勃地参观了省福彩中心数据机房。

## 福彩 3D 近期开奖号码走势图

期数	开奖号码	第一位										第二位										第三位										和值	奇偶比例	大小比例
		0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9			
2010339	0 4 0 0													4																4	0:3	0:3		
2010340	3 0 2			3																										5	1:2	0:3		
2010341	9 1 7									9		1																		17	3:0	2:1		
2010342	7 9 4									7																				20	2:1	2:1		
2010343	1 4 6 1													4																11	1:2	1:2		
2010344	7 0 3									7																				10	2:1	1:2		
2010345	0 2 0 0																													2	0:3	0:3		
2010346	0 3 3 0																													6	2:1	0:3		
2010347	4 6 9																													9	1:2	2:1		
2010348	0 9 7 0																													16	2:1	2:1		
2010349	6 3 8																													17	1:2	2:1		
2010350	1 9 4 1																													14	2:1	1:2		
2010351	2 4 5 2																													11	1:2	1:2		
2010352	2 9 5 2																													16	2:1	2:1		
2010353	0 8 5 0																													13	1:2	2:1		
2010354	5 3 7																													15	3:0	2:1		
2010355	8 0 4																													12	0:3	1:2		
2010356	8 6 9																													9	2:3	3:0		
本期																																		